

赢了奥斯卡,还住贫民窟

奥斯卡最佳影片《贫民窟的百万富翁》中两名童星的生活困顿



刚刚在奥斯卡颁奖礼上获得8项大奖的《贫民窟的百万富翁》让男女主角戴夫·帕特尔、芙蕾达·平托一跃龙门身价倍涨,但是片中的小演员伊斯梅尔和露比娜·阿里则没那么幸运,出身贫寒的他们在经历了奥斯卡颁奖礼上的短暂风光之后,恐怕要回到贫民窟继续生活。

《贫民窟的百万富翁》中六名演员

喜

男女主角平步青云

获奖之后,《贫民窟的百万富翁》的男女主角18岁的戴夫·帕特尔和24岁的芙蕾达·平托平步青云,成为好莱坞的抢手货。不仅片约不断,他们还频繁登上各类时尚杂志,甚至NBA全明星赛等各大典礼都给他们发出了邀请函,成了现实中名副其实的“百万富翁”。

芙蕾达甩掉未婚夫

《贫民窟的百万富翁》虽然是芙蕾达·平托首次拍摄电影,但她4年前就踏入模特行业,是聚光灯下的宠儿。外形不俗的她立刻成为好莱坞的抢手货。据美国《娱乐周刊》报道,大导演伍迪·艾伦已经确定让她参演自己未命名的新片,同片演员还包括影帝安东尼·霍普金斯以及曾获奥斯卡提名的娜奥米·沃茨与乔什·布洛林。

为了闯荡好莱坞,芙蕾达·平托和未婚夫罗涵·安淘解除了婚约。两人的订婚仪式是在2007年12月举行的。“订婚时她显得十分高兴,还把订婚派对的照片贴在自己的博客上。不过现在他们决定分手了。”平托的密友透露。据悉,在孟买工作的安淘在平托拍片期间对她照顾周到,但自从金球奖颁奖礼之后,平托就没有再打过电话给他。从今年2月起,平托在全球网络社区



露比娜在家附近的臭水沟上玩



伊斯梅尔与父亲在简陋的家中

Face-book里的婚姻状况一栏,从“已婚”改成了“单身”。

帕特尔搭上沙马兰

1990年出生的印裔英国男孩戴夫·帕特尔刚成年,因为妈妈的鼓励才去参加系列剧《皮囊》的面试,因此获得踏上银幕的首个机会,这也是他在《贫民窟的百万富翁》之前的唯一演出经验。帕特尔现在已经签了美国和英国各一家经纪公司。以《第六感》《天兆》等惊悚片闻名好莱坞的印裔导演奈特·沙马兰也看中了这个小

老乡,他准备让帕特尔在自己的新片《最后的气宗》中扮演第一男主角。该片是该系列三部曲里的第一部。

忧

两名童星生活困顿

诉说贫民窟穷小子一夜成为“百万富翁”的《贫民窟的百万富翁》得到奥斯卡最佳影片奖时,导演丹尼·博伊尔带着一群片中演员上台领奖,紧紧依偎着丹尼·博伊尔的小演员伊斯梅尔和露比娜露出的甜美笑容甚至抢去影片男女主角的不少风头。只是许多人不知道,这两个小演员的现实生活比影片中更窘迫。

伊斯梅尔的家是用防水油和破毯子围起来的,老鼠随处乱窜,由于房子是违章建筑,随时都可能被强行拆除。露比娜住在离伊斯梅尔家几百步远的地方。相比较伊斯梅尔的“陋室”来说,露比娜的小屋要温暖舒适很多。然而,她家附近是一条臭水沟,是细菌滋生的温床。伊斯梅尔的母亲说:“我们现在最需要的就是钱和帮助。每个人都可以看到我们过着简直不是人过的生活。我很担心,奥斯卡颁奖后,将没人记得伊斯梅尔。”

影片导演丹尼·博伊尔和制片人克里斯汀·库尔森坚决否认小演员受剥削一说。他们表示,伊斯梅尔和露比娜的片酬是“成年人年薪的3倍”,但拒绝说出具体数字,理由是怕给两个孩子带来麻烦。 宗禾

折桂奥斯卡后身价大增 《花花公子》 要找温姐拍封面



凯特·温斯莱特

凯特·温斯莱特在《朗读者》中不惜裸露演激情戏,如愿获得奥斯卡最佳女主角,连带《花花公子》杂志都对她的表达高度的兴趣,力邀温姐特拍封面,不过考虑到日前她才发表不再脱的言论,想她答应为该杂志宽衣解带的机会并不高。美国当地时间2月24日,加冕奥斯卡影后的凯特·温斯莱特手拿小金人搭飞机返纽约,全程都不让小金人离手,足见她的激动之情尚未平息。 信息时报

刘德凯 变身“姜子牙”

大型神魔经典巨制《封神榜》的下部《武王伐纣》正在江苏综艺频道热播,作为唯一一位贯穿上下部的主要演员,台湾老牌影星刘德凯身披金甲扮演英武的姜子牙。刘德凯说:“剧中的姜子牙虽白发苍苍,但武艺不凡,穿着这身行头展示武艺,比演现代剧累多了。”

快报记者 沈梅 通讯员 雅丽

500万医疗“V基金”推动 妇科标准技术推广应用工程

推广期内,就医患者不仅可享受国际妇科标准技术诊疗,并将获得由“V基金”提供的治疗、手术医疗费用补助,补助额度30%。

★ 首期推广时间:2009年3月1日-4月15日 ★ 为保证医疗服务质量,每日接诊30人

南京市(南湖)文体西路9号 / Tel:8657 7666 / www.hswoman.com

2009'中国女性“健康V计划”

妇科标准技术推广应用工程

——首期推广重点: 宫颈疾病——

南京市妇联“2009'中国女性健康V计划”之“健康V计划”3156例免费妇科检查数据提示:76.5%的女性患有宫颈糜烂、宫颈炎、宫颈糜烂等妇科疾病,35%的女性存在自行用药的现象,24.3%的女性曾被误诊、漏诊,16.4%的女性因治疗不当而久治不愈,妇科疾病诊疗不规范的问题相当突出!

本次“妇科标准技术推广应用工程”作为“2009'中国女性健康V计划”关爱女性健康的又一重要举措,为了保障广大女性患者能够得到规范、安全、彻底的治疗,孕佳佳率先倡子,进行《IICO国际妇科诊疗标准》的推广,严格施行妇科诊疗技术标准。同时,500万医疗“V基金”再度启动,广大女性还可以享受到30%的治疗、手术医疗费用专项补助。

技术名称	应用范围及适应症
CCH三阶梯诊断检测技术	国际领先的早期宫颈筛查方法。
ColMi光子修复技术	治疗轻度宫颈糜烂和中度宫颈糜烂最佳疗法。
美国第五代智能高频电波技术	用于宫颈糜烂、宫颈肥大、宫颈囊肿、宫颈糜烂、宫颈糜烂癌变、宫颈原位癌等宫颈疾病的治疗。

技术名称	应用范围及适应症
日本东芝和美国BECKMAN COULTER检测设备及技术	顶级病理诊断检测设备,为各种妇科病提供精确的诊断依据介入辅助治疗。
BPC绿色除菌疗法	阴道炎、宫颈炎、子宫内膜炎、输卵管炎、盆腔炎等妇科炎症。
美国Stryker(史密克)宫、腹腔镜技术	不孕症、子宫肌瘤、子宫畸形、宫外孕、子宫内异位症、卵巢良性肿瘤、多囊卵巢等疾病。
韩式妇科微创手术	处女膜修补、阴道紧缩、张力性尿失禁新治、阴道前后壁膨出、陈旧性会阴裂伤等。

华世佳宝妇产医院
HSCYBELE Woman Health Hospital

— BROA | 美国皇家妇产协会 | 中国医协一合作机构
— 台湾弘光科技大学临床教育基地
— 中国优生优育协会华东地区临床教学示范基地
— 国家十部委华东江苏临床科研合作医院